

Литературный час

«И будет его имя жить в России вечно» к 255-летию Н. М. Карамзина.



В этом году исполняется 255 лет со дня рождения великого Гражданина Земли Русской Николая Михайловича Карамзина писателя, переводчика, издателя, реформатора и основоположника русского сентиментализма и создателя грандиозного труда «История государства Российского», которому он посвятил 21 год своей жизни.

10 декабря 2021 года в целях привлечения интереса к творчеству писателя и чтению для студентов Донского колледжа имени Б. Н.

Слюсаря сотрудники библиотеки провели мероприятие - литературный час «И будет его имя жить в России вечно». Карамзин много сделал для развития русского литературного языка, освободил прозу от обветшалых, архаических форм, выработав легкую, изящную интонацию фразы, обогатив словарный состав.



Во вступительном слове библиотекарь познакомила студентов с биографией знаменитого литератора, публициста, критика, родоначальника русской сентиментальной поэзии, а также отметила значимую роль Николая Карамзина в истории русской культуры. Его влияние на современников было так велико, что целый период литературы называется карамзинским.

С помощью презентации «Искал он в истине пути» совершили виртуальную прогулку по истории создания самого большого труда в жизни Николая Карамзина, его главной книги, над которой он работал более двух десятилетий – «Истории Государства Российского».

Все присутствующие убедились в том, что Николая Карамзина нельзя рассматривать только как историка, необходимо изучать его богатое литературное наследие - его стихотворения, журнальные статьи, сказки, повести. Ведь он автор таких известных повестей как «Бедная Лиза», «Марфа-посадница или Покорение Новгорода», «Наталья, боярская дочь», «Письма русского путешественника» ...



Литературный портрет знаменитого юбиляра - это значительный вклад в популяризацию исторического наследия Николая Карамзина.